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◆地域振興部会◆ 
◎地区敬老会にご参加ありがとうございました◎・港公民館イベント事業・ 

１０月１３（日）に７０歳以上の方約１３０名をご招待して、地区敬老会を開催しました。 

式典終了後には、港幼稚園児のダンスや港公民館趣味クラブの演芸発表会、お楽しみ抽選会などで、

出席された皆さんに楽しく過ごしていただきました。今年の昼食には、相可高校せんぱいの店のお弁

当を召し上がっていただきました。地区敬老会開催にあたり、地域振興部会事業部員の皆さんには、

準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうございました。当日の様子は下記のとおりです。 

 

◎ふれあい公民館まつりについて◎ ・港公民館イベント事業・ 

   日 時：１１月２４日（日）午前 9 時 30 分 ～ 午後１時頃 ※雨天決行 

場 所：港小学校体育館・運動場・港公民館（港地区市民センター） 

駐車場：港小学校職員駐車場・ＪＡ松阪港店駐車場 

内 容（予定）：趣味クラブ等作品展、趣味クラブ体験コーナー（整理券が 

     必要なものがあります）、もちつき大会（無料・整理券が必要です）   

       出張 サロン ド みなと、豚汁のふるまい、プチ縁日コーナー、バザー    
         

 

◎ニュースポーツ大会◎ ・港公民館イベント事業・ 
日 時：１２月７日（土）午前９時～11 時 30 分 

場 所：港小学校体育館 

駐車場：港小学校職員駐車場・ＪＡ松阪港店駐車場 

種 目：シャフルボード、C.C.リング 

申込み：チーム編成は、自治会、町内会、老人会、有志メンバー等で、１チーム４人としてく 

ださい。 

    チラシに添付の参加申込書に記入の上、１１月２９日（金）までに申し込みしてくだ 

さい。 

その他：運動の出来る服装、体育館シューズ等をご準備ください。 

    出場者全員に参加賞、また上位チームには豪華賞品もあります！ 

    上位チームの方については、来年２月９日（日）開催の、北ブロック公民館スポー 

ツ大会に、港公民館代表として出場いただきます。 

裏面に続きます。 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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◆環境福祉部会◆ 
◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、美しいまちづくりを目指していま

す。１０月中には新小寄団地自治会、町平尾町自治会、新松ヶ島町自治会、船江団地北自治会、猟師

地区自治連合会に美化清掃作業を実施していただきました。参加された皆さん、お疲れ様でした。 

 

◎ふれあい農園さつまいも収穫について◎ ・ほのぼのだより・ 

１０月１７日（木）ふれあい農園（久保田町）において、港幼稚園児と港小学校４年生と環境福祉

部会がさつまいもの収穫作業を行いました。子ども達と民生児童委員及び老人会の皆様は、和気あい

あいとした雰囲気の中、さつまいも掘りを楽しみ交流を深めました。自治会長、民生児童委員及び老

人会の皆様には早朝より準備をしていただき、ありがとうございました。当日の様子は下記のとおり

です。 

 

 
◎サロン ド みなと◎ 

  お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しいサロンです。 

お茶お菓子付きでおひとり１００円です。ぜひお越しください。 

 １１月５日（火）午後１時３０分～ ※１２月は３日（火）の予定です。 

 

◎今後の予定◎ 
１１月１３日（水） ７０歳以上ひとり暮らし・８０歳以上高齢者のみ世帯への配食 

 
 

◆安全防災部会◆ 

◎１１月～１２月は、港まちづくり協議会 
防犯パトロール期間です！！◎  

 

各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 

◎10/27 開催の避難訓練について◎ 
   １２月号の協議会たよりにて、当日の様子を報告させていただきます。 

 


